

РЕЦЕНЗІЯ
на Освітньо-наукову програму
підготовки докторів філософії (PhD)
у Київському регіональному центрі
Національної академії правових наук України

Представлена на рецензування Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії (PhD) в галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» розроблена Київським регіональним центром Національної академії правових наук України (далі – ОНП Центру) відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України № 1341 від 23 листопада 2011 року «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (із змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України № 509 від 12.06.2019 р. та № 519 від 25.06.2020 р.).

В ОНП Центру враховані Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG), а також умови Стратегії розвитку Київського регіонального центру Національної академії правових наук України на 2021–2025 роки.

Програма розрахована на 4 роки та передбачає 41 кредит ЄКТС. Згідно з навчальним планом ОНП Центру містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності 081 «Право», дисципліни для оволодіння загальнонауковими компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття професійних компетентностей. Головною метою ОНП Центру є підготовка висококваліфікованих і конкурентноспроможних наукових фахівців на рівні вищої освіти третього (освітньо-наукового рівня) в галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право», а також успішне проведення наукових розвідок з актуальних приватноправових проблем.

Згідно з переліком напрямів дослідження здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» основний пошук аспірантів спрямовано на вивчення проблематики приватноправових відносин. Цілісне поєднання обов'язкових та вибіркових компонентів ОНП Центру, збалансоване поєднання теоретичної та прикладної складової дає змогу майбутньому доктору філософії конкурувати з фахівцями спорідненої наукової спеціальності.

Рецензована ОНП Центру чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії у галузі знань 08 «Право», представлені найважливіші компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність та ін.

Схвальних відгуків заслуговує вибірковий компонент ОНП Центру, адже надає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного

та високоспеціалізованого працівника, здатного професійно організувати та виконувати вимоги сьогодення.

Вищенаведений аналіз рецензованої Освітньо-наукової програми Київського регіонального центру Національної академії правових наук України надає підстави рекомендувати її для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня освіти, за спеціальністю 081 «Право», кваліфікації доктора філософії у галузі знань 08 «Право» до використання її в освітньому процесі в Київському регіональному центрі Національної академії правових наук України.

Рецензент:

Професор кафедри цивільного права
і процесу Західноукраїнського
національного університету
доктор юридичних наук, доцент

Валентина СЛОМА



Підпис	<i>В. Слоска</i>
Завіряю: начальник загального відділу	<i>А. Секир</i>